Русская Православная Церковь Царская Империя

Размышления схиигумении Олимпиады

О Любви, той что с Большой буквы. Часть 2.

Ревность - обратная сторона Любви.

Автор видео: схииг. Олимпиада, иг. Иулия (Эстония), м. София (Молдавия), р.Б. Анна (Германия)

Христос посреди нас, дорогой Батюшка. Вот хотела поделиться с тобой своими размышлениями. Свершилось первое зло и первая война на Небе. Архангел Михаил, в любви к Богу, с ревностью возвысил голос в защиту Господа: «Кто яко Бог!» И кто откликнулся на эту ревность, тот стал на защиту Бога, и остался с ним, и укоренился в Любви. Человеку дана Богом первая заповедь: Возлюби Господа Бога Твоего превыше всего на свете. Здесь слышим призыв не просто любить Бога, а любить с ревностью. Да не будет у тебя других богов пред Лицем Моим! - это очень похоже на «Кто яко Бог!». Господь наш приучал сознание человека не просто к Любви, а к Любви с ревностью, а иначе смертельная теплохладность. Дьявол подступил к Еве с помыслом: «Будете как боги!». Если бы у Евы тогда хватило ревности Архангела Михаила, то Она бы ему ответила: «Кто яко Бог!». Но нехватка этой ревности привела к смерти и изгнанию из Рая. Это очень прообразно с тем, что происходит сейчас: отсутствие ревности - лаодикийская теплохладность приводит к смерти, к утрате Любви. Даже приговор Лаодикийской Церкви в Откровении так прообразно похож на изгнание из Рая - «Исторгну тебя из Уст Моих!».

Ещё, говоря о ревности - «Кто яко Бог!», вспоминаю известное нам пророчество Иезекииля: «Пойди и на челах людей скорбящих, воздыхающих о всех мерзостях, совершающихся среди него, сделай знак» и дальше «Юношу, девицу и младенца и жен бейте до смерти, но не троньте ни одного человека, на котором знак...». Здесь говорится, что те удостоились запечатления от Бога, чьи сердца были способны ревновать о Боге, о том, что мерзость и запустение происходит в Доме Божием, о предательстве Бога и их Господь велит сохранить, а других всех истребить. Это тоже очень прообразно с тем Воинством Небесным, возглавляемым Архангелом Михаилом в защиту Бога. Без ревности не может быть Любви. Теплохладность приводит к смерти, к отлучению от Любви, к изгнанию из Рая. Господь не просто так в ревности именно укреплял пророка Илию. Можно сказать, тренировал его, так как знал Бог, что эта теплохладность безревностная будет плодородной почвой для экуминизма. Русский народ, не проявив ревность в любви к Помазаннику земному, царю Николаю, тем самым затоптал свою совесть, перестал слышать Глас Бога Своего. Вот чтобы разбудить эту ревность и нужен пророк Илия. Русское сердце, которое учует царя, по слову Св. Авеля тайновидца, это сердце, способное ревновать, способное отозваться на призыв пророка Илии: «Кто яко Бог!» и встать на защиту Пресвятой Троицы.

Можно много и много находить примеры, где Господь учит нас правильной Любви к Богу. Ты прав, дорогой Батюшка, в этом всё и здесь большая глубина. Это и просто, и дивно одновременно. Теперь я понимаю, почему мученики ближе всех к Богу, потому что они больше проявили ревности в Любви к Нему. Теперь я понимаю, почему они так дороги и любимы пророку Илие. Их роднит эта ревность. Ревность - высоко пред Богом. За ревность Архистратиг Михаил стал первым. И последние станут первыми за ревность по Богу в этой Войне, она идёт сразу на двух фронтах - снаружи и в сердце. Это что-то очень глобальное, вселенского масштаба. Смысл такой, что это дьявольское «уравнивание» с Богом и противостояние Архангела Михаила и сейчас происходит, как прообраз, пророк Илия противостал антихристу с одной стороны, но и в духовном окормлении тоже прообраз

происходит. Вот ты нас учишь, например, не доверять себе, а если посмотреть уже с этим познанием, то доверяя себе, своей воле, мы, получается, себя ставим наравне с Богом, с Его Волей. Получается, как повторяем грех Денницы. Ты всегда нас учил, что самое главное в Православии – это отвергнуться воле своей. То есть ты, как бы прообразно, призываешь нас восстать и заявить себе: «Кто яко Бог!», заявить своей воле, доверию себе как Богу, вместо Бога. Вот и происходит внутри нас и уравнивание с Богом и потом вытеснение Его из сердца. Вот почему послушание превыше поста и молитвы. Чем больше человек укореняется творить свою волю, тем ближе он к бесам. Чем больше принимает Волю Божию, тем ближе к Богу, тем больше укореняется в Любви как Ангелы. Здесь опять то, что ты нам всегда говоришь, как главное: «Принимать всё от Бога, от Его Воли!». Это так дивно, дорогой Батюшка. Пророк Илия должен прийти и всё устроить. Он Предтеча прихода Христа Бога, Предтеча прихода Любви в сердце. Вот почему написано, что Илия обличит антихриста и исправит помышление сердец. Дух Антихриста, он и снаружи, и внутри. И противостать ему нужно и там, и там, заявив, как Архангел Михаил «Кто яко Бог!», чтобы Христос не поразил земли проклятием.

Илия обязательно должен быть царём, потому что он подготавливает для Христа Бога Царство, а это может делать только царь. Но так как это Царство Неземное, то Он, в прообраз Христа должен быть и Архиереем. Он должен быть и Царём, и Архиереем, и Хранителем Слова Божия, чтобы и нас подготовить стать Священством Царским. Бог сохранил не просто Илию от документов, от присяги сатане, от этого уравнивания дьявольского и тому подобного. Это поистине Сохранённый с большой буквы, Великий Сохранённый, Сохранённый в прообраз Христа с тремя Помазаниями, с тремя Достоинствами. Пророк Илия родился в колене Левия и роде Аарона, будучи забранным живым, сохраняет в себе по крови, по праву рождения архиерейское достоинство, как пророк сохраняет в себе Слово Божие, как Сохранённый из рода Романовых, сохраняет по крови и Царское Достоинство.

Вот мы же должны стать наследниками Царства Небесного. А Царство Небесное внутри нас есть. То есть можно сказать, чтобы мы пребывали в Боге и Бог в нас, мы в Любви и Любовь в нас, то мы должны стать образом и подобием Божиим. Вот поэтому пророк Илия такой, и поэтому Он подготавливает Царство внешнее и внутреннее. Враг один, тактика одна восстать «Кто яко Бог!», восстать против уравнивания дьявольского на двух фронтах внешнем и внутреннем.

Ничто не может быть выше Любви, выше Бога! Она выше всего и объемлет всё! Если пожелал, как Денница, быть выше Любви, то будешь низвергнут от Неё. Это просто сущность Любви. Она превыше всего. Если не так, то не может быть Любви. Но этого никогда не будет! Никогда!!! Потому что Любовь совершенна, неизменна, превыше всего! Но почему Господь сам не изгнал дьявола? Потому что это Любовь, потому что обратная сторона Любви – ревность. Любовь не может быть без ревности, не может не ревновать о Любви и о Любимом! Это против сущности Любви! Поэтому важно было, чтобы, возревновав о Любви, Архангел Михаил восстал «Кто яко Бог!». А иначе без ревности не может быть Любви и Бог об этом говорит, осуждая лаодикийскую теплохладность - неревность.

«Московский Патриархат» поют лаодикийскую лживую колыбельную, доказывая и усыпляя народ, который думает что он с Богом - с Любовью, говоря ему поститесь, молитесь, молчите, соглашайтесь, толерантствуйте, уравнивайте и соглашайтесь с тем уравниванием, приписывающим зло Богу и тем самым подменяющим Его на дьявола, Любовь на зло. Всё это значит не ревнуйте, не ревнуйте о Любви, о Боге. О, лаодикийская МП-блудница! Если бы ты был холоден или горяч, но ты теплохладен, нет ревности в тебе, а значит нет Любви, нет Бога, «И извергну тебя из Уст Моих!».

«Итак, будь ревностен, говорит Господь, и покайся! Побеждающему дам сесть со мною на престоле моем". Что значит побеждающему? Значит ревнующему. Сесть на престоле значит соделаться Священством Царским. Это же так дивно и так просто. Священством Царским, конечно так и иначе не может быть, ведь Бог есть Любовь, а Любовь может только царствовать и никак иначе. Только так царствовать, господствовать, ведь она Вездесущая и Всеобъемлющая, значит царит - это царство.

Но ещё должно быть в Любви обязательно Священство. Почему? Потому что Любви нужно служить с ревностью. Ведь это Любовь. Она сама служит. Бог Иисус Христос служил Апостолам - умывал им ноги, призывал служить, показывая пример. Любовь Сама нам служит и мы служим ей в любви. Любовь такая Дивная! Бог наш Пресвятая Троица, только таким и может быть - Троицей Единосущной и Нераздельной, потому что Он есть Любовь! Как можно единолично и царствовать и служить?! Никак! Никак Любви не можно такой быть. И если их бог в одном лице, то дьяволу единоличному они поклоняются. Это аксиома! И пусть не говорят, что у нас с ними один бог и одно понятие добра и зла! У добра и зла не может быть одно понятие! Не приписывайте добру зло! Не уравнивайте Бога с дьяволом! Не лгите, что Любовь единолична, и не смешивайте Её! Она Совершенна и Превосходна над всей вашей сатанинской толерантностью! И Сама заявит о Себе через ревность - «Кто яко Бог!». И чтобы противостоять вашей лаодикийской теплохладности, Любовь сохранила самого ревностного своего пророка Илию, который повторяет противостояние Архистратига Михаила - «Кто яко Бог!».

Это война за Бога, война на двух фронтах, внешнем и внутреннем! И как нас всегда учит пророк Илия: «Надо с ревностью изгнать врага - Пошел вон отсюда!». Скоро сюда придёт Господь! И воцарится Любовь! И мы будем с Ней царствовать и служить Ей в любви! И поселится она в сердцах наших живых навсегда!!! Аминь!

Вставка, Державный Зосима: Ненависть, она должна быть святая, а не вражья. Тут тоже очень важно к врагам Христа. Сколько я видел под Небом прельщённых людей, которые ненавидят сатану его же сатанинской злобой и ненавистью. Бедные, несчастные люди. А вот когда Любовь к Богу появляется, она имеет обратную сторону - святую ненависть к врагам. Это ненависть святая, она никогда не мучает человека. Она в сердце не воспаляется каким-то непонятным движением страстей: злобы, раздражения, ещё чего-то. Её невозможно объяснить, она просто есть и все. И как это объяснить, тоже бывает, словами, чувства духа не выразить. Конец вставки.